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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2014 DO CONSELHO COMUNITÁRIO DO 

CAMPUS CHAPECÓ 

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze, às quinze horas, no 1 

auditório do Bloco A do campus Chapecó da Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS, 2 

em Chapecó-SC, realizou-se a 1ª Sessão Ordinária do Conselho Comunitário do campus 3 

Chapecó da UFFS, presidida pelo diretor pro tempore da UFFS - campus Chapecó, Charles 4 

Albino Schultz. Compareceram à sessão os seguintes conselheiros: Margarete Dulce 5 

Bagatini (coordenadora acadêmica); Fabio Bulegon (coordenador administrativo); Elisabeth 6 

Maria Timm Seferin (representante do SINTE_SC); Lizeu Mazzioni (representante do 7 

SITESPM); Maria Salete Cross (representante do Sind. Trab. Em Estabelecimentos de 8 

Serviços de Saúde Chapecó e Região); Cesar Bortolini (represente do SICOM); Marcio 9 

Fortes (representante da DEATEC); Ivete Isabel Zanella (representante da Secretaria 10 

Municipal de Educação); Paulo Utzig (membro suplente representando a AMOSC); 11 

Fernanda Ledra (representante da Secretaria Municipal de Saúde); Odaléia Terezinha 12 

Peroza (representante dos TAEs); Igor de França Catalão (representante docente); Dion 13 

Leno Morais (representante discente) Não compareceram à sessão por motivos 14 

justificados os seguintes conselheiros: Altamir Luiz Scussiato (representante da ACIC); 15 

Jandir Selzler (representante da FETRAF-SUL);  Não compareceram à sessão os 16 

seguintes conselheiros: Sérgio Roberto Scheffer (representante do SINPROESTE); Dianei 17 

Fortti (representante da ACAMOSC). Verificou-se a existência de quórum e passou-se ao 18 

expediente: 1.1 Comunicados: o diretor do Campus deu as boas vindas aos conselheiros e 19 

explicou que ainda durante a sessão será dada posse aos conselheiros que não puderam 20 

comparecer ao evento de posse realizado em agosto último. Em seguida sugeriu que fosse 21 

feita a apresentação dos conselheiros. Assim foi feito. Encerrados os comunicados passou-22 

se a ordem do dia, na qual foi adicionado o ponto 2.5 – Posse dos Conselheiros: 2.1 Escolha 23 

de presidente e secretário; 2.2 definição de calendário de sessões ordinárias para 2014; 2.3 24 

elaboração do Regimento Interno do Conselho; 2.4 Expansão do Campus Chapecó; 2.5 25 

posse dos conselheiros. Passou-se ao item 2.1 Escolha de presidente e secretário: o diretor 26 

do Campus sugeriu que fosse estipulado um teto máximo para o término da sessão. Os 27 

conselheiros concordaram em encerrar o evento às 17 horas. Charles explicou que o 28 

Conselho Comunitário deve ser formado por Presidente, vice-presidente, secretário e 29 

conselheiros. O presidente terá acento também no Conselho do Campus, que se reúne 30 

ordinariamente onze vezes no ano. O Conselho Comunitário tem caráter consultivo e 31 
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propositivo. O diretor sugeriu que o presidente fosse escolhido entre os membros da 32 

comunidade externa. Professor Charles pediu que o grupo decidisse pela metodologia que 33 

será utilizada para a escolha da mesa diretiva do Conselho Comunitário. Abriu a palavra 34 

para que sugestões fossem apresentadas. O conselheiro Cesar Bortolini disse que acha 35 

importante que o presidente fosse representante da comunidade e sugeriu que as pessoas 36 

interessadas em assumir o compromisso se manifestassem. O diretor do Campus lembrou 37 

que o Conselho Comunitário do Campus Chapecó não é o primeiro a ser instituído no 38 

âmbito da UFFS. Outros campi já estão trabalhando com o Conselho, inclusive definindo 39 

Regimento Interno. Charles solicitou que o cargo de secretário seja atribuído a servidores do 40 

quadro técnico administrativo da Universidade, mais especificamente lotados na Secretaria 41 

da Direção do campus.   A conselheira Elisabeth Maria lembrou os motivos para a criação 42 

da Universidade e colocou seu nome à disposição para presidente. O conselheiro Marcio 43 

Fortes colocou seu nome à disposição para vice-presidente. A conselheira Fernanda Ledra 44 

também colocou seu nome à disposição para o cargo de presidente. O professor Igor 45 

Catalão lembrou que o Conselho Comunitário tem um compromisso com toda a 46 

comunidade acadêmica e com todas as ações e setores da universidade. Após uma breve 47 

discussão sobre a metodologia que seria utilizada para a escolha do presidente e vice, 48 

concluiu-se que o mandato será de dois anos, sendo agosto de dois mil e quatorze a agosto 49 

de dois mil e dezesseis, e a votação será aberta. Cada um dos três candidatos se 50 

manifestaram sobre seus objetivos à frente do Conselho Comunitário e procedeu-se a 51 

eleição para definição entre as duas candidatas à presidente. Na votação Elisabeth Timm 52 

Zeferin obteve seis votos, Fernanda Ledra obteve seis votos, dois conselheiros se 53 

abstiveram. Dado o empate entre as candidatas, houve uma nova votação, sendo que 54 

Elisabeth Timm Zeferin obteve seis votos e Fernanda Ledra sete votos, um conselheiro se 55 

absteve. Em seguida procedeu-se a votação para escolha do vice-presidente, sendo o 56 

conselheiro Marcio Fortes o único candidato. Iniciada a votação, nove conselheiros foram 57 

favoráveis à escolha do candidato, nenhum conselheiro votou contra e três se abstiveram. A 58 

mesa diretora do Conselho Comunitário do Campus Chapecó para o mandato 2014/2016 59 

ficou composta por Fernanda Ledra para o cargo de presidente e Marcio Fortes para o cargo 60 

de vice-presidente. Passou-se ao item 2.2 – Definição de calendário de sessões ordinárias 61 

para 2014: o diretor do Campus sugeriu que seja realizada, pelo menos, uma reunião 62 

ordinária para este ano.  Lembrou que é necessário também definir um horário para a 63 

realização das sessões. A conselheira Fernanda Ledra questionou se as sessões poderiam ser 64 
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realizadas no centro da cidade. O diretor Charles Schultz explicou que no centro funciona 65 

apenas a Reitoria e que o Conselho Comunitário é do Campus, por isso, tudo que diz 66 

respeito a ele, deve ocorrer na sede definitiva do Campus, localizada na saída para o 67 

município de Guatambu. O conselheiro Fábio Bulegon sugeriu que o Conselho se reúna três 68 

vezes ao ano, sendo nos meses de agosto, abril e dezembro. A proposta foi aprovada. A 69 

segunda sessão ordinária foi agendada para o dia três de dezembro, às quatorze horas, na 70 

qual deve ser definido o calendário de sessões para dois mil e quinze.   Passou-se ao item 71 

2.3 – Elaboração do Regimento Interno do Conselho: o diretor do Campus lembrou que a 72 

elaboração do Regimento Interno é uma das primeiras atribuições dos conselheiros. Para 73 

auxiliar nisso poderá ser utilizado como referência os documentos adotados pelos demais 74 

campi e o próprio Regimento Interno da instituição. A secretária Josiane Heinrich explicou 75 

que a Secretaria dos Órgãos Colegiados vai disponibilizar aos conselheiros uma minuta de 76 

Regimento Interno para posterior discussão e aprovação. Lembrou ainda que algumas 77 

entidades que fazem parte do Conselho Comunitário ainda não definiram representantes 78 

titulares e suplentes e, por isso, não tomaram posse nem estão participando das sessões. A 79 

Secretaria está entrando em contato para regularizar a situação. Passou-se ao item 2.4 – 80 

Expansão do Campus Chapecó: O diretor Charles apresentou o plano de expansão, que teve 81 

inicio em março deste ano. Explicou a metodologia adotada para o levantamento de dados 82 

que apontaram os cursos sujeitos à implantação nos próximos anos. Foi apresentada a 83 

planilha com os cinquenta e um cursos que estão em cogitação para a expansão do Campus 84 

Chapecó.   O conselheiro Lizeu Mazzioni lembrou que a sociedade espera que a 85 

Universidade Federal da Fronteira Sul fortaleça cada vez mais seu compromisso com as 86 

áreas da educação e saúde pública. O diretor Charles disse que o compromisso permanece. 87 

O conselheiro Igor Catalão destacou que nem sempre as metas estabelecidas pela 88 

Universidade são atendidas pelo MEC. O diretor Charles explicou que o estudo de novos 89 

cursos visa a organização da instituição para uma possível expansão autorizada pelo MEC 90 

num futuro próximo. O diretor aproveitou para convidar os conselheiros para participar da 91 

sessão extraordinária, marcada para o dia oito de outubro de dois mil e quatorze, que 92 

discutirá a expansão do Campus. Passou-se ao item 2.5 – Posse dos conselheiros: como 93 

último item da pauta foi realizada a posse de dois conselheiros titulares, sendo Maria Salete 94 

Cross, representante do Sindicato dos Trabalhadores em Estabelecimento de Saúde de 95 

Chapecó e Região, e Márcio Fortes, representante da DEATEC, e dois conselheiros 96 

suplentes, sendo Adair Vassoler, representante do Sindicato dos Trabalhadores em 97 
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Estabelecimento de Saúde de Chapecó e Região, e Paulo Utzig, representante da AMOSC. 98 

Feita a leitura do termo de posse, os conselheiros assinaram o documento assumindo suas 99 

responsabilidades na composição desse Conselho. Sendo dezesseis horas e cinquenta 100 

minutos e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Odaléia 101 

Terezinha Peroza, Secretária de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, 102 

aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelo Diretor do Campus Chapecó que 103 

presidiu esta sessão. 104 

 105 

 106 
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